

न्यूज कार्नर

स्व. सांरग को दी श्रद्धांजलि



भेल जागरण। भेल टेका श्रमिक कल्याण संघ द्वारा संघ के संरक्षक एवं मध्यप्रदेश शासन के मंत्री विश्वास सांरग के पुत्र्य पिताजी व पूर्व राज्यसभा सदस्य स्व. कैलाश नारायण सांरग को श्रद्धांजलि भेल के गेट नं0 5 फाउन्ड्री गेट पर दी गई। इस अवसर पर संघ के अध्यक्ष विनोद बाघेला एवं संयोजक सुभाष पगारे, जसवन्त सिंह मीणा, सुरेश अहिरवार, मानवेंद्र सिंह, गोपाल व्यास, मुकेश मालवीया, रामकेशव यादव, सखाराम, अशीष सक्सेना, राजेश मौर, देवकरण, रघुनाथ, रमेश, भगवान सिंह आदि मौजूद थे।

मंडीदीप में आज बिजली कटौती

मंडीदीप। नगर के अनेक क्षेत्रों में रविवार को विद्युत प्रदाय में कटौती की जाएगी। जानकारी देते हुए विभाग के उप महाप्रबंधक राजीव बब्बर ने बताया कि एकीकृत उर्जा विकास योजना आईपीडीएस एवं मप्र सडक निर्माण विभाग के निर्माण कार्य हेतु निर्माण संभाग भोपाल हारा रविवार को अनेक निर्माण कार्य किये जाने हैं। अतः इन कार्यों के लिए नगर के निम्न तीन फीडर पर विद्युत प्रदाय अवरूद्ध होगा। प्रभावित क्षेत्र: 11 केव्ही टाउन फीडर के बंद रहने से मेन भोपाल रोड मंडीदीप, स्टेशन रोड, बगीचा कालोनी, दुर्गा चौक, गांधी चौक आदि क्षेत्रों में प्रातः 10 से 16 बजे तक विद्युत प्रदाय अवरूद्ध रहेगा। 7 वही 11 केव्ही राहुल नगर फीडर से समस्त राहुल नगर क्षेत्र में 10 से 12 बजे तक विद्युत प्रदाय अवरूद्ध रहेगा। 7 इसी प्रकार निर्माण कार्यों के लिए 11 केव्ही मंडी फीडर अंतर्गत मंडी क्षेत्र, स्ववायर कालोनी, वेदाना कालोनी, किंग्स पार्क, शीतल सिटी, शीतल टाउन, विंदिद्या धाम, गुलमोहर, शारदा नगर, हिमांशु मेगा सिटी, हिमांशु पार्क सिटी एवं ग्रामीण क्षेत्रों में 10 से 12 बजे तक विद्युत प्रदाय अवरूद्ध रहेगा।

एक शाम, श्याम प्यारे के नाम

औबंदुल्लागंज। श्याम मित्र मंडल औबंदुल्लागंज के तत्वाधान में रविवार सायं सात बजे से एक शाम श्याम प्यारे के नाम भजन संध्या का आयोजन किया जायेगा। आयोजन में स्थानीय महावीर नव दुर्गा ग्राउंड महावीर कालोनी में प्रसिद्ध भजन गायक कृष्णा प्रिया, माधुरी वर्मा आदि प्रस्तुति देंगे।

भेल की इंटर यूनिट ट्रांसफर रिक्वेस्ट पॉलिसी में

अधिकारी-कर्मचारियों को तीन साल तक रहना पड़ेगा भेल के आवास में

खुद का घर है तो नहीं मिलेगा एचआर

भेल जागरण।

भारत हेवी इलेक्ट्रिकल्स लिमिटेड, भेल के कर्मचारी-अधिकारियों को भेल की नयी इंटर यूनिट ट्रांसफर रिक्वेस्ट पॉलिसी के तहत ट्रांसफर बेनीफिट का लाभ नहीं मिलेगा। यदि वह खुद से सिर्फ अपना ट्रांसफर किसी अन्य यूनिट में कराना चाहता है तो उसे पहले की तरह कई बेनीफिट से हाथ धोना पड़ सकता है।

सूत्रों के मुताबिक भेल के इंटर यूनिट ट्रांसफर रिक्वेस्ट के तहत यदि किसी कर्मचारी-अधिकारी ने किसी अन्य यूनिट में ट्रांसफर की रिक्वेस्ट की है तो उसे तीन साल तक संबंधित यूनिटों के भेल टाउनशिप के आवास में रहना अनिवार्य होगा। या तो उसे कंपनी के आवास में रहना होगा या फिर अपने निजी आवास में। वह बाहर किराये से रहेगा तो उसे हाउस रेंट अलाउंस नहीं मिलेगा।

गौरतलब है कि भेल के कई अधिकारी-कर्मचारियों का तबादला प्रमोशन के बाद बाहर की यूनिट में कर दिया गया जहां उसे दो साल रहना अनिवार्य है लेकिन नई इंटर यूनिट ट्रांसफर रिक्वेस्ट पॉलिसी के तहत वह कभी भी किसी भी यूनिट में



अपना ट्रांसफर करा सकता है लेकिन उसे ट्रांसफर बेनीफिट का फायदा नहीं मिलेगा लेकिन इससे कंपनी को काफी फायदा होगा। इसी तरह प्रमोशन पॉलिसी में भी काफी बदलाव किये जाने की अटकलें लगाई जा रही है।

भेल के ईडी पद के साक्षात्कार भी जल्द

खबर है कि भेल के कार्यपालक निदेशक पद के लिए भी साक्षात्कार की प्रक्रिया लगभग शुरू हो गई है। सूत्रों की माने तो भेल दिल्ली

कापोरेट ने एक पत्र जारी कर कंपनी के सभी मानव संसाधन विभाग के मुखिया से वर्ष 2016 तक महाप्रबंधक, जीएमआई और जीएम हेड के संबंध में जानकारी मांगी है। साफ जाहिर है कि 2016 के बाद के अफसरों को इस इंटरव्यू में शामिल नहीं किया जायेगा लेकिन इससे कुछ काबिल अफसरों को प्रमोशन का लाभ नहीं मिल पायेगा। फिलहाल भोपाल कॉडर के अफसर राजीव सिंह और टीके बागची का ईडी बनना लगभग तय माना जा रहा है।

भेल के अफसरों के जल्द होंगे प्रमोशन

जून 2020 से अपने प्रमोशन का इंतजार कर रहे अफसरों में काफी निराशा का माहौल है। कोरोना काल के चलते प्रमोशन से वंचित रह गये अफसरों को प्रमोशन के मामले में भेल दिल्ली कापोरेट जल्द ही कोई फैसला ले सकता है। संभवतः नवम्बर के आखिरी सप्ताह या फिर दिसंबर के पहले सप्ताह में प्रमोशन के लिए ऑन लाईन साक्षात्कार हो सकते हैं। इसके बाद ही प्रमोशन लिस्ट जारी हो जायेगी।

सोमवार से संत नगर में भी रात 8 बजे बंद होंगे बाजार

हिरद्वारम नगर प्रतिनिधि। राजधानी के व्यापारियों के निर्णय से प्रभावित होकर और खासतौर पर एसडीएम मनोज उपाध्याय के विशेष आग्रह पर संत हिरद्वारम नगर की अग्रणी व्यापारिक संस्था थोक वस्त्र व्यवसाय संघ की शनिवार को आयोजित कार्यकारिणी की बैठक में भोपाल सहित संत हिरद्वारम नगर के सभी बाजार भी सोमवार से रात 8 बजे बंद करने का निर्णय लिया गया। संघ के अध्यक्ष कन्हैयालाल ईसरानी की अध्यक्षता में आयोजित

बैठक में सर्वसम्मति से तय किया कि चूंकि कोरोना विकराल रूप लेता जा रहा है, इस कारण सरकार को पूरा सहयोग देते हुए दुकानें रात 8 बजे बंद की जाएं। इसके बाद बर्तन व्यापारी संघ के अध्यक्ष रामचंद्र मूलचंदानी सहित किराना व्यापारी संघ सहित अन्य संस्थाओं के पदाधिकारियों को भी थोक वस्त्र व्यवसाय संघ के निर्णय का ऐलान जानकारी दी गईं जिन सभी ने भी सोमवार से रात 8 बजे दुकानें अनिवार्य रूप से बंद करने पर अपनी सहमति प्रकट की।

विधायक गौर ने किया वार्ड 61 में भूमि पूजन



भेल जागरण। शनिवार को वार्ड-61 में निर्मल पैलेस में 15 लाख की नाली एवं पीतांबरा होम्स में पांच लाख की सीसी रोड एवं एवं खजुरी कला में दस लाख से बने वाली नाली एवं सीसी रोड का भूमि पूजन श्रीमती कृष्णा गौर ने किया। इस अवसर पर गणेश राम नागर, श्रीमती सेल नागर, किशन बंजारे, विनोद बाथम, संजय शिवनारी, अकिंत मेथ्राम, नवीन गुर्जर, जायदीश विश्वकर्मा, राकेश मालवीय, केएल चुरेन्द्र, अभय राय, श्रीमती प्रज्ञा शर्मा एवं श्रीमती किरण तिवारी सहित बड़ी संख्या में कार्यकर्ता मौजूद थे।

कांग्रेस के फ्रंटल आर्गनाइजेशनों में जल्द होगा फेरबदल

यूकां अध्यक्ष के दावेदारों को दिल्ली बुलाया

प्रदेश के कई नेताओं के पास पहुंचे फोन, लिए जाएंगे इंटरव्यू

प्रमुख संवाददाता, भोपाल। प्रदेश में उपचुनाव में मिली हार के बाद कांग्रेस में बदलाव का दौर शुरू होने के आसार हैं। सबसे पहले पार्टी के फ्रंटल आर्गनाइजेशन यूथ कांग्रेस और एनएसयूआई को नया मुखिया देने की तैयारी की जा रही है। इस कड़ी में पहले प्रदेश युथ कांग्रेस के अध्यक्ष का चुनाव होगा। चुनाव कैसे होगा यह फिलहाल तय नहीं है लेकिन अध्यक्ष पद के दावेदारों को दिल्ली तलब किया गया है जहां उनका विधिवत इंटरव्यू लिया जाएगा। प्रदेश युवा कांग्रेस के अध्यक्ष पद की दावेदारी कर रहे करीब आधा दर्जन नेताओं को इंडियन यूथ कांग्रेस के आफिस से फोन कर 24



नवंबर को दिल्ली आने को कहा गया है। बताया जाता है कि यहां इन सभी नेताओं के इंटरव्यू लिए जाएंगे। यह भी देखा जाएगा कि वे यूथ कांग्रेस में अब तक किन किन पदों पर रह चुके हैं और उनका काम कैसा रहा। हालांकि अभी यह तय नहीं कि इसके बाद दिल्ली सीधे अध्यक्ष की नियुक्ति करेगी या फिर वोटिंग की प्रक्रिया अपनाई जाएगी। अभी तक पूर्व केन्द्रीय मंत्री कौतिलाल भूरिया के पुत्र विक्रान्त भूरिया, पूर्व सांसद प्रेमचंद गुड्डू के बेटे अजीत बौरासी, जबलपुर के शंशाक दुबे और

पूर्व मंत्री लाखन सिंह के भतीजे संजय यादव के पास फोन पहुंच चुके हैं। इनमें विक्रान्त और अजीत पूर्व सीएम दिग्विजय सिंह के समर्थक माने जाते हैं। वहीं शंशाक दुबे को कमलनाथ का करीबी माना जाता है। इनके अलावा कुछ अन्य नेताओं को भी दिल्ली बुलाया गया है। इधर युवक कांग्रेस अध्यक्ष बनने की दौड़ में विधायक विपिन बान्खेड़े और सिद्धार्थ कुशवाह भी शामिल हैं। इनमें हाल ही में आगर मातवा से चुनाव जीते विपिन बान्खेड़े का नाम प्रमुख है।

पांच साल से लंबित युवा कांग्रेस चुनाव अब होंगे, प्रक्रिया शुरू

24 नवंबर को दाखिल होगा नामजदगी का पर्चा

भोपाल (नप्र)। पांच साल से लंबित मध्यप्रदेश युवा कांग्रेस के चुनाव अब होंगे। इसके लिए प्रक्रिया तेजी से शुरू कर दी गई है। अध्यक्ष पद के लिए चुनाव लड़ने वाले दिग्विजय सिंह के समर्थक माने जाते हैं। वहीं शंशाक दुबे को कमलनाथ का करीबी माना जाता है। इनके अलावा कुछ अन्य नेताओं को भी दिल्ली बुलाया गया है। इधर युवक कांग्रेस अध्यक्ष बनने की दौड़ में विधायक विपिन बान्खेड़े और सिद्धार्थ कुशवाह भी शामिल हैं। इनमें हाल ही में आगर मातवा से चुनाव जीते विपिन बान्खेड़े का नाम प्रमुख है।

चौधरी वर्ष 2013 से इस पद पर काबिज हैं। उसके बाद से चुनाव नहीं हुए। विधानसभा चुनाव 2018 से पहले चुनाव करने की प्रक्रिया शुरू की गई थी, लेकिन बाद में इसे टाल दिया गया। तब यह दलील दी गई थी कि पार्टी चुनाव करकर एका को बिखरने नहीं देना चाहती है। जनवरी 2020 में चुनाव की प्रक्रिया जरूर शुरू की गई थी, लेकिन वह काफी सुस्त थी। अब जब कांग्रेस मध्यप्रदेश की सत्ता से बेदखल हो गई है और उसे प्रदेश में नए सिरे से पैर जमाने के लिए जगह की दरकार है। ऐसे में पार्टी ने फिर से युवा कांग्रेस को सक्रिय करने का फैसला किया है। इसके लिए चुनाव की प्रक्रिया तेज कर दी गई है। पार्टी का दावा है कि चुनाव के लिए सदस्यता अभियान फरवरी से मार्च के बीच संपन्न हो गया है। युवा कांग्रेस के एक लाख से ज्यादा सदस्य बनाए गए हैं।

कमलनाथ के खिलाफ बयानबाजी पर कांग्रेस महामंत्री और प्रवक्ता की छुट्टी

भोपाल (शप्र)। कांग्रेस में अब पार्टी नेतृत्व पर सवाल उठाने वाले नेताओं पर कार्रवाई शुरू कर दी है। आजाद सिंह डबास को 6 साल के लिए पार्टी से निष्कासित करने के बाद शनिवार को प्रदेश कांग्रेस कमेटी द्वारा ब्रजभूषण नाथ को प्रदेश कांग्रेस के महामंत्री एवं स्वदेश शर्मा को प्रदेश कांग्रेस प्रवक्ता के पद से हटा दिया गया है। प्रदेश कांग्रेस के संगठन प्रभारी

पीएसयू के कर्मियों का डीए संकट में

भेका। सेंट्रल पब्लिक सेक्टर इंटरप्राइज के कर्मचारियों को कोविड-19 के चलते अतिरिक्त डीए का भुगतान आठ माह तक नहीं होगा। यह आदेश केन्द्रीय भारी उद्योग मंत्रालय ने जारी कर दिया है। गौरतलब है कि हर तीन माह में इन कर्मियों का डीए बढ़ाया जात है लेकिन वर्तमान दर पर जो डीए 1 जुलाई 2020 में दिया गया था वह निरंतर जारी रहेगा। जानकारी के मुताबिक कोविड-19 का हवाला देते हुए मंत्रालय ने सभी केन्द्रीय पब्लिक सेक्टरों को पत्र लिखकर कहा है कि अतिरिक्त डीए का भुगतान 30 जून 2021 तक नहीं किया जायेगा।

तेज रफ्तार आयशर ने बाइक सवार को पीछे से मारी टक्कर, मौत

भोपाल (शप्र)। परवलिा इलाके में बाइक में पेट्रोल डलवा कर मेन रोड पर पहुंचे एक युवक को पीछे से आ रहे तेज रफ्तार आयशर ने टक्कर दी। पेट्रोल पंप कर्मचारियों की मदद से युवक को अस्पताल लेकर पहुंचे, जहां डाक्टरों ने चैक कर मृत घोषित कर दिया। परवलिा पुलिस के मुताबिक अजीत राजू पिता बाबूलाल झांझी (27) ग्राम झिरनिया में रहता था और प्रायवेट काम करता था। शुक्रवार की रात वह बाइक से घर लौट रहा था। रास्ते में परवलिा स्थित नेशनल हाईवे क्रमांक -12 स्थित एचपी पेट्रोल पंप पर वह बाइक में पेट्रोल डलवाने पहुंचा। रात करीब पौने आठ बजे पेट्रोल डलवाकर वह जैसे ही मेन रोड पर पहुंचा, वैसे ही उसे तेज रफ्तार आयशर ट्रक ने टक्कर मार दी। टक्कर लगते ही वह उछलकर दूर जा गिरा। पंप के कर्मचारियों ने उसे एम्बुलेंस की सहायता से इलाज के लिए अस्पताल पहुंचाया, जहां डॉक्टरों ने मृत घोषित कर दिया। टक्कर मारने वाले आयशर के चालक की तलाश की जा रही है।

निर्माण हटाने पहुंचे अमले से विवाद

भोपाल (जाप्र)। चार इमली के पास मन्नीपुरम कॉलोनी में निर्माणाधीन मकान पर एक दिन पहले कार्रवाई के दौरान फिर विवाद की स्थिति बनी। मामला हबीबगंज पुलिस तक पहुंच गया है। बताया जा रहा है मकान निर्माण को लेकर पीछे स्थित ऋषि नगर में रहने वाले एक रिटायर्ड अफसर को आपत्ति है। उनकी शिकायत पर नगर निगम ने भू स्वामी को नोटिस जारी किया था। फिर अवैध हिस्सा तोड़ दिया था। इसके बाद बिल्डिंग परमिशन शाखा के कर्मचारी फिर कार्रवाई के लिए पहुंचे थे। तब विवाद हुआ। अब शुक्रवार को अतिक्रमण विरोधी अमले के साथ टीम पहुंच गई। इसका भू स्वामी ने विरोध किया। आदेश की कॉपी मांगी। अमले से उनकी बहस भी हुई। हाथपाई की नौबत आ गई। इसके बाद टीम बिना कार्रवाई लौट गई। भू स्वामी ने मामले को शिकायत हबीबगंज थाना में की है।

सड़कें सहित अन्य समस्याओं पर ध्यान देना भी जरूरी

सर्वाधिक टेक्स देने के बाद भी संत नगर में सर्वाधिक समस्याएं

हिरद्वारम नगर प्रतिनिधि। नगर के बाशिंदे जर्जर सड़कों, हाथ ठेलों व अतिक्रमण की समस्या से त्रस्त हैं, नगर निगम की माली हालत खराब होने के कारण विकास के कई काम ठप हैं, उन समस्याओं से जनता को निजात दिलाने एवं विकास के काम करने के स्थान पर पाकों के कार्यालय पर करोड़ों की राशि खर्च किए जाने पर अब सवाल उठने लगे हैं। भाजपा से बचपन से जुड़े आरएसएस के स्वयं सेवक एवं सामाजिक तथा शैक्षणिक संस्था दीपमाला पागारानी संस्कार के सचिव बसंत चेलानी ने कहा है कि



मवेशियों, यातायात की गंभीर होती समस्याओं के निराकरण को प्राथमिकता देना चाहिए। चेलानी ने कहा है कि छठ पूजा के लिए 50 लाख के नए घाट का निर्माण, 2 करोड़ से गुलाब उद्यान का कार्यालय, 80 लाख से बोरवन पार्क में विकास तो ठीक है, लेकिन उससे भी जरूरी है यहां की जर्जर सड़कों का कार्यालय किया जाना। अगर

निश्चित रूप से पाकों का कार्यालय स्वागतयोग्य है, लेकिन जनप्रतिनिधियों को यहां की जर्जर सड़कों, हर सड़क पर अतिक्रमण कर हाथ ठेले वालों के कब्जे से होने वाली परेशानी, सुअरों, आवारा मवेशियों, यातायात की गंभीर होती समस्याओं के निराकरण को प्राथमिकता देना चाहिए। चेलानी ने कहा है कि छठ पूजा के लिए 50 लाख के नए घाट का निर्माण, 2 करोड़ से गुलाब उद्यान का कार्यालय, 80 लाख से बोरवन पार्क में विकास तो ठीक है, लेकिन उससे भी जरूरी है यहां की जर्जर सड़कों का कार्यालय किया जाना। अगर

पहले जर्जर सड़कों से जनता को निजात दिलाई जाए तो वह सही दिशा में सही काम होगा। नगर निगम की माली हालत खराब है, जिस कारण आधा दर्जन से अधिक सड़कों के बंधे आर्डर की नस्तियां मुख्यालय में लंबित हैं। सड़कों के मध्य गड्ढों के कारण दुपहिया वाहन चालक दुर्घटनाओं के शिकार हो रहे हैं। दो करोड़ से बने वाले पगड़ी रस्म हाल का काम अधूरा छोड़ दिया गया है। 7 करोड़ की लागत से बने वाले विश्रामघाट का काम भी धीमा चल रहा है। यातायात की समस्या के कारण व्यापारियों व आम वाहन चालकों का बुरा हाल है। बीआरटीएस के कारण भी जनता परेशान है। बेहतर होता अगर पाकों के विकास पर करोड़ों खर्च करने के पहले बुनियादी सुविधाओं व समस्याओं पर ध्यान दिया जाए।

भेल क्षेत्र में उगते हुए सूर्य नारायण को अर्घ्य देकर छठ महापर्व का समापन



भेका। भेल क्षेत्र में लोकआस्था का महापर्व छठ पूजा शनिवार को उगते सूर्य को अर्घ्य देकर कार्यक्रम का समापन किया गया। यह पर्व हथाई खेड़ा डैम, घोड़ा पछाड़ डैम, बरखेड़ा के सरस्वती मंदिर और हायरसेकेंड्री चौराहा पर धूमधाम से मनाया गया। भेल छठ पूजा उत्सव

किराया बढ़ाने ट्रेवलस एसोसिएशन की बैठक आज

भोपाल। भोजपाल ट्रेवलस एसोसिएशन के पदाधिकारियों की बैठक रविवार सुबह साढ़े 11 बजे शुभ रेस्टोरेंट में प्रारंभ होगी। बैठक में एसोसिएशन की सदस्यता बढ़ाने, आर्टीओ में 15 साल का रोड टैक्स जमा होने पर परमिट की 15 साल का जारी हो एवं सरकारी विभागों में टैक्सी अटैचमेंट के लिए जारी टैडरों में नए वाहनों एवं 2 या 3 साल के वाहनों की मांग की जाती है उसमें संशोधन करने जैसे मुद्दों पर चर्चा होगी।

दवा कारोबारी ने जहरीला पदार्थ खाकर की खुदकुशी

हाउसिंग बोर्ड कालोनी ऐशबाग इलाके की घटना

हमारे संवाददाता, भोपाल। ऐशबाग थाना इलाके के चाणक्यपुरी में रहने वाले एक दवा कारोबारी ने जहर खाकर खुदकुशी कर ली। मृतक ने 19 नवंबर को जहर खाया था। इसके बाद परिजनो ने उसे अस्पताल में भर्ती कराया था। जहां एक दिन के इलाज के बाद उसने दम तोड़ दिया। मृतक ने कोई सुसाइड नोट नहीं छोड़ा है, जिससे खुदकुशी के कारणों का खुलासा नहीं हो सका है। पुलिस का कहना है कि शोकाकुल परिवार के बयान के बाद आत्महत्या के कारणों का खुलासा हो

आपके विरुद्ध पीपी एक्ट के तहत जरूरी कार्यवाही की जायेगी। भेल के रिटायर्ड कर्मचारियों की माने तो कुछ को छोड़कर बाकी भेल के आवासों में रह रहे कर्मों भेल प्रशासन को हर माह सिर्फ किराया ही नहीं जमा करते बल्कि बिजली, पानी का बिल भी जमा करते हैं ऐसे लोगों से करीब सालाना पौने दो करोड़ की राशि भेल प्रशासन को मिलती टाउनशिप के बरखेड़ा, पिपलानी, गोविंदपुरा और हबीबगंज के करीब 500 रिटायर्ड भेल कर्मचारी और टेका श्रमिकों को किराये की बकाया राशि जमा करने के साथ ही आवास खाली करने के नोटिस भेज दिये हैं। इनमें से सबसे ज्यादा इस क्षेत्र में रह रहे रिटायर कर्मचारियों को परेशानी का सामना करना पड़ेगा। प्रबंधन की माने तो टेका श्रमिकों को आवास खाली करने के बाद दूसरा आवास तो मुहैया कराया जायेगा लेकिन रिटायर्ड कर्मचारियों को नहीं इसके लेकर वृद्ध रिटायर्ड कर्मचारी निराशा के साथ यह कहने लगे हैं कि आपसे सेवाकाल के दौरान यह आवास का आवंटन कंपनी के प्रचलित नियमों के अनुसार सेवानिवृत्ति के बाद आवंटित आवास जमा करना होता है लेकिन आपके द्वारा यह आवास आज तक खाली नहीं किया गया है साथ ही लायसेंस शुल्क, पानी, बिजली, सफाई के आवासों में अनावधिकृत रूप से कई लोग रह रहे हैं बजाय उज पर कार्रवाई करने के रिटायर्डों पर गाज गिराना कर्तव्य है पंशन सुविधाएं भी प्रबंधन द्वारा बंद कर दी जाती है।

कामराज, निवासी 154 एन-2 ई सेक्टर, बरखेड़ा